

让城乡“颜值”与“气质”同步提升

▶上接1版 幸福指数也增加了!这是老百姓对如今的盱眙最直观的感受。

盱城街道12支民间业余文艺演出进社区、广场,宣传移风易俗,连县主要领导都在群里发了一个大大的赞;桂五镇水冲港村新时代文明实践站里,村民代表和乡贤们、村干部正在“评星”;穆店镇桥东村每家每户院墙上都写有家规家训,文艺志愿者和村民一起在院墙上、村间小路文化墙上画出了对文明城市创建和美好生活的向往;县新时代文明实践中心的“小剧场”更是热闹非凡,将冒热气的文化大餐送到百姓身边……文明城市创建不仅要实现城市“旧貌换新颜”的美丽蜕变,更要不断提升城市文明内涵,实现“颜值”与“气质”的同步提升。

今年以来,全县“善道盱眙”文明家庭达3000多户,催开了梁大地文明之花,使全国文明城市创建既有内涵又有外延,既有“面子”又有“里子”。我还把培育崇德向善的时代新人作为文明城市创建的重要一环,实施公民道德建设工程,选树一批又一批道德模范,先进个人、好人、好集体,使社会主义核心价值观融入创建的各个方面,渗透进每个人心里。

县金融控股组织人员学习《公职人员政务处分法》

本报讯 近日,县金融控股有限公司召开干部职工大会,专题学习《中华人民共和国公职人员政务处分法》。

学习会就《政务处分法》的制定过程、必要性、起草过程及基本思路、草案的主要内容进行详细解读,并联系实际工作,提出具体要求,全体人员进行加强学习,重点学习与实际工作相关的条款。充分把握政务处分法内在精神,把握大是大非,在精神上补足钙。要在日常工作和生活中始终严守党纪国法和相关制度规定,严于律己,依法履职。要坚持职业道德操守,增强秉公用权的意识,为干事创业营造风清气正的良好风气。 通讯员 周斌

盱眙法院结合审执工作为地方社会经济建设建言献策

通讯员 费尤祥 李前明



日前,从江苏省高级人民法院传来消息,盱眙法院发出的《关于加强校车管理、治理超载行为的司法建议》被评为全省2019年度优秀司法建议。这是该院司法建议连续多年榜上有名。

近年来,盱眙法院充分发挥审判执行工作职能作用,积极服务县域社会经济建设,取得一定实效,特别是在审判执行实践中发现的普遍性问题,通过给政府或有关主管部门发送“司法建议”形式,为他们依法、科学行政建言献策,受到他们的高度称赞。

征地拆迁是个热门问题,该院

题,维护了社会和谐稳定。

在农村土地重新确权过程中,该院发现受理的农村土地承包纠纷案件较多,经分析原因后,向县政府发出了关于做好土地使用确权工作的司法建议,提出了加强农村土地确权法治宣传、加强土地专业法律知识培训、加强对涉案较多的镇政府不作为的责任追究等建议。县政府对该院提出的问题和建议极为重视,及时进行调查核实并作出回复,采取积极措施,对《司法建议书》的成果进行转化运用,切实保护农民土地承包经营权,此后涉农土地承包纠纷案件逐年减少。

在为园区企业提供服务活动时,该院结合全县供给侧结构性改革的需求,向有关部门发出一份关于建立健全法院联动机制推动“僵尸企业”有序退出市场的司法建议,主动以“执转破”为抓手,健全

做好农房改善大文章

马坝镇农房改善尊民意出实招

通讯员 章翔 王安姿

“能住上这么好的房子都要感谢党的好政策啊!”近日,马坝镇北村的李国成不断向笔者重复着感谢的话。李国成是低保户,原来所住的破旧危房拆除后,由政府兜底在马坝镇农房改善项目赠建社区新购置一户一院住房一套。2019年以来,马坝镇以农房改善为契机,以党建为引领,以务实举措为抓手,不断补齐民生短板,切实提高群众幸福指数。

充分征求意见,让群众住得顺心。针对城镇化进程较快、群众诉求不一的情况,马坝镇通过在项目点上召开意向农户现场会、其他发展村在建房片区召开座谈会、入户走访等形式,与农户面对面宣传、当面沟通,

全面掌握群众的真实意图,同时也对代建、自建等方式进行模拟推演,对自有资金和财政资金兜底进入后如何结算反复征求村民、财政等部门意见。在此基础上,按照“鼓励进城、引导入镇、尊重留村”的原则,形成马坝镇农房改善工作实施方案,让群众按照自我意愿选择改善方式。

分类精准施策,让群众住得省心。为缩减群众办理各项手续的时间,马坝镇安排帮办一对一服务农房改善农户。对留村农户,引导他们搬迁至农村新型社区。目前,全镇已规划张庄小区和腊塘社区两个发展村,其中计划总投资约2000万元一期规划用地约37亩的腊塘社区,已经规划自建完成一户一院联

排8套并安置65户农房改善户;同时鼓励退出群众选择货币安置,进城入镇购买大产权房。全力推进镇区两个房地项目加快建设,与房地产开发商进行洽谈,提供优惠价格现房,让利于群众,并结合县级相关优惠政策,鼓励引导群众购买商品房。

完善生活配套,让群众住得安心。聚力乡村振兴,以富民增收为目的,实施“龙头企业+基地+农户”的稻米产业发展模式,打造“五园一带”特色农业布局,形成了观音寺西瓜、黄阳村虾类共生、衡西村精品蛋养殖、丁塘特种龟养殖、欧湖特色葡萄园等“一村一特”绿色农业品牌,并优先安排低收入群众就业。聚焦当前农

村大操大办等不正之风,全面推进移风易俗,建成腊塘社区新风教育馆,党员群众签订不大操大办承诺书1162份,婚事新办21例,丧事简办62例,小事不办785例,节约开支600余万元,全镇社会风气有了根本好转。深化马坝党性教育馆、腊塘新风教育馆、双马镇村历史文化馆等意识形态主阵地建设,打造各具特色的新时代文明实践站,成为农村基层宣传思想文化工作、深化农村精神文明建设综合性活动阵地。

马坝镇农房改善工作始终以群众诉求为出发点,扎实推进各项工作,切实让群众住上顺心、省心、安心的改善房。



管仲镇加强督查助推文明城市创建

本报讯 为进一步推动全国文明城市创建工作,确保各项创文工作落到实处,近日,管仲镇镇委联合镇效能101中心组成督查组,在全镇开展常态化文明城市创建工作专项督查工作,对不作为、慢作为、不担当,影响该镇全国文明城市创建工作推进的予以严肃问责,为文明城市创建工作持续深入开展提供强有力的纪律保障。

督查组根据《盱眙县镇村创文督查快讯》交办问题整改情况进行督查,发现整改不到位的地方随手拍,并立即上传至镇机关工作微信群督促责任单位及时

落实整改责任。同时,采取听、看、议、查的形式,深入镇村大街小巷,对各村(社区)、单位文明城市创建落实情况实地督查,组织相关单位现场发现问题并提出整改意见,要求责任单位限期整改。

督查组每周例会发布常态化督查通报,对问题整改存在及落实整改工作不力的责任单位和个人,要求责任单位负责人现场表态发言,镇纪委按照《管仲镇作风效能建设奖惩考核办法(试行)》的有关规定对相关责任人约谈问责。 通讯员 周广祥

县卫生监督所开展农村饮用水督查工作

本报讯 为进一步加强农村集中式供水单位卫生监督,保证供水水质符合卫生标准,7月上旬,县卫生监督所按照《传染病防治法》《生活饮用水卫生监督管理办法》《生活饮用水集中式供水单位卫生规范》的要求,对全县镇(街)农村集中式供水单位进行专项监督检查。

此次监督检查内容包括供水单位有效卫生许可证、供水人员持健康证上岗、卫生安全制度、水源卫生防护、制水现场卫生状况,涉及饮用水卫生安全产品采购索取票证、产品批件报告及使用、消毒设施配备及正常运转情况、水源水和出厂水及管网末梢水的卫生监测频率、水质自检记录及取水点卫生防护、水池和制水环境的清洁卫生、突发事件预案建立与演练等。

此次共监督检查集中式供水单位19家,对检查发现的卫生隐患均及时下达整改通知书,并进行跟踪督查。检查过程中,卫生监督人员耐心地向村民讲解与生活饮用水相关的法律法规和卫生知识。

该所将继续强化农村集中式供水单位的安全巡查,提高饮水的卫生管理水平,坚持监督与指导并重的原则,使老百姓喝上干净水、放心水,确保群众饮水安全。 通讯员 顾雪松



近日,盱眙税务局各支部的党员们都收到了县局党委的一份特殊礼物——“政治生日贺卡”和读书卡,“政治生日贺卡”的党员纷纷表示,要时刻牢记自己是一名光荣的共产党员,在工作和生活中时刻以党员的标准严格要求自己,立足本职岗位当标杆,为盱眙的发展改革作出更大贡献。 通讯员 刘敬敏

制定抢险方案;应急抢险组组织人员、机械进行路肩、边坡土方恢复。此次演练中,共出动人员40人,机械6台,车辆7辆,各参演部门分工明确、合理安排、密切配合、协调到位,在最短的时间内抢通受阻道路,保障过往车辆的安全通行。

此次演练,对县公路局应对突发事件的组织指挥、快速响应及处置能力进行了一次检验,演练加深了县公路局抢险应急人员对应急调度、现场处置的细节把握,增强了各救援单位、部门之间的协调配合、快速反应和高效处置的能力,确保在突发事件发生时公路部门能在最短时间内拉得出、打得响、打得赢,最大限度减少突发事件对公路安全通行的影响。 通讯员 赵德熙 吴俊峰



近日,县数字城管指挥中心特邀卫生监督所相关负责人开展家庭健康和公共卫生知识学习,要求大家从自身做起改变不良的卫生习惯,自觉维护公共卫生,践行垃圾分类、疾病预防,培养文明健康的生活方式。 融媒体中心 朱晓星 通讯员 刘旭耀

关于拟对江苏金鹰建设有限公司承建的盱眙县桂五镇污水管网改扩“建”工程进行无拖欠工程款和农民工工资及在盱眙县无其他在建工程情况公示,如有拖欠及其他在建工程问题请拨打投诉电话:0517-88267997,若未收到欠薪投诉,公示期满后申请单位全额退还农民工工资保证金。

县公路中心开展公路水毁应急抢险演练

农民工工资保证金退还公示